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©OEMA 4
a) Na Avoete tnv eficwon @' — 3" +2a =0 (1).

(Movadeg 10)
B) Av ot Avoeg tng eficowong (1) sivart e =0, @, =1, o, =2, va Bpeite (av unapxet)

Tov aptBud x o xabBsuia and g NAPAKATW NEPUITWOELS:

i.e" =,
ii. e =aw,,
L e" =,
(Movadeg 15)
OEMA 4

O apBudc twv Sradopetikwv edwv Twv EuPlwv Gviwv Mou undpxouv ot MeyaAeg Aluveg

450
¢ B. Apepixrig, Sivetainpooeyyiotika and tnouvaptnon P(t) = T HETA t xpovia

and 1o €1o¢ 1900. OewpoUpe OtLn HeTaPBANTH £ MAiPVEL U APVNTIKES TP AYHATIKES TUHEC.
a) Na Bpeite néoa £idn éuPrwv dvrwv vrripxav to €rog 1900.
(Movabdec8)

B) Na Bpeite, npooeyylotik@, noto £1og Ba undpyouv nepinov 225 Swadopetika eidn.

(Movadeg10)
y) £10 napakdatw oxrfipa unapxet n ypadikni napactacn tngouvaptnong P (t). Metn orBewa
¢ ypad g napdotaong va Ppeite tn povotovia tng P(t). And nowa tury Ba eival navra
HipOTEPEGOL TWYES P(Lt);
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(Movabdeg7)
Aivetaron In8 = 2,08.
OEMA 2
a) Na amodeifete ot log10—log 2=1log5.
(Movadeg 12)
B) Na anodeiéete ot log8+log 2=4log2.
N L8 e 4D)
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OEMA 4
‘Eva ntpoosyylotikd pabnpatikd poviédo yia to mAnRBog twv avBpwrniwy o pia pabntikr) KowotnTa tou
€XOUV OKOUOEL L CUYKEKPLUEVN ripn, TeplypddeTtal amd Tnv LootnTa
N=P-(1—e"%5%), 6nou P o cuvohidc mAnBuopudc tne kowdtnTag Kat k ivat o aptBpdg Twy
NUEPWV TIOU £XOUV TIEPATEL ATt TOTE TIoU ekivnoe n drpn. YoBEToupe O0TL 0 CUVOAIKOG TANBUOHOG TNG
kowotntag sivat 1000 avBpwrot.
a) Na Bpeite nooa péAn tng pabntkrg kowotntag Ba £xouv akoloeL T dripn petd and 20 nuEpsC,.
(Movadeg 9)
B) Nooeg nuépeg Ba mepdoouv WOoTe va £Xouv akoUoeL T dnun 450 avBpwrot artd toug 1000;
(Movadec 10)
y) Etvat Suvatdv va akoloouv tn drjpn 6Aa ta péAn tng kowotntag; Eénynote.
(Movadeg 6)
Aivovrau: e 2 20 kat In(0,55) = —0,6.
AYZH
a)Na k = 20, naipvoupe N = 1000 - (1 —e~21520) = 1000 - (1 —e~3) =
1000 (1 —=) = 1000 - (1 —=-) = 1000(1 - 0,05) = 1000 - 0,95 = 950.

B) Nt N = 450, natipvoupie =0 = 1 — e~015 = 0,45, apa e =015 = 0,55.

‘Eto, maipvoupe —0,15k = In(0,55) = —0,6, dpa k = %: % = 4 nuépeq.

y) Ma va yivel yvwotr n dpun oe OAa ta pédn, 8a npénet N = P, dpal — e~%15k = 1, ondre

avaykaotikd Ba eivate~%15k = (0, kdti mou givat adivato, adpol e ~%15k > 0 yia kaOe k.

OEMA 2
310 napakdtw oxfnpa Sivetal n ypadikr mapdotaocn piag ekBstikr g cuvaptnong f, pe nedio

oplLopoU To cUvolo R.

s v =Jf(=)

a) Ms Bdon tTnv ypadikr] TG mapdoTtacn, Vo CUMTTANPWOETE TOV TIAPAKATW TILVAKA TUHWY TNG

ocuvaptnong f .

x -1 o] 1 2 3
S0 (Movadeg 10)
B) Av F(x) =27,
i. Na Bpeite to f(8). (Movdadeg 7)
ii. Na Bpeite to f(—2). (Movdadeg 8)
OEMA 2

Atvetau n ouvaptnon f(x) = log (x — 1).
a) Na Bpeite to nedio oplopol tng ouvéptnong f. (Movadec 10)
B) Na 8eifete ot f(2) + f(11) = 1. (Movadeg 15)
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10.

11.

OEMA 4

a) Na Aboste to cbotnua:

(Z):{2(o+3¢=17

Movébe 10
40-39=T (Movades 10)

B) Av n Abon tou cuotipatog (Z) eivar (@,@)=(4.3) kat Inx=w.Iny=9, va

Bpeite toug apBpolc x Kat v . (Movadeg 15)
OEMA 2
a) Na anodeiéete ot log 0,01 =-2 (Movadec 09)
B) Na anodeiete ot log, 3+ 2log,4 —log,12 =-log 0,01 (Movadec 16)
OEMA 2

Atvetal n napdotacn A =2log4+4log5.

a) Na arnodeifete 61t A =4. (Movadeg 13)
’ U ’ .2 A ’
B) MNa moa Tpr} Tou apBpol x#0 wybelInx =3 (Movadeg 12)
OEMA 2

Oswpolpe tov aplBpé p = log4 + 2 - logs.

a) Na anodeifete log4 = 2log2 kai otn cuvéxela otLp = 2. (Movadeg 15)
B) Na Bpeite tov Betikd aplBud x wote Inx = p. (Movadeg 10)
OEMA 2

Alvetat OTL pia pooeyylotikn Ty ywa tov dskadikd AoyapiBuo log2 eival to 0,30. Na

edappooste TG LOLOTNTEC Twv AoyapiBuwv: log:—‘ = log8, — log8, kat log6* = klog8 yia

va Bpelte pla npoosyylotikn Tiur yla toug dskadikolg AoyaptBuouc:
a)log4 (Movadeg 12)

B)log5s (Movadeg 13)
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12,

13.

OEMA 4

H svawoBnoia svog dwroypadikod dAp petplétal os povadsg ASA ] os povadeg DIN. Av x
povadeg ASA cuvdsovtal pe y povadeg DIN pe tovtimoy = 1 + 10 - logx, toTe:

a) Na Bpsite moéosg povadsg DIN sivar n svauwoBnoia svog dwrtoypadikod A, av
yvwpiloups 6tL n svaoBnoia avtol tou GAp os povadeg ASA, sivar 10. (Movadeg 5)

B) Na Bpeite méosg povddeg DIN sival n svaioBnoia svog dwrtoypadikol dlp, av yvwpiloups
oTL N svaoBnoia avtol tou A os povadsg ASA, sivan 200. (Movadeg 8)

v) Na semdboste Tov naparndvw TUTo W Tpog X. (Movadeg 8)

8) Na Bpsite mooeg povadesg ASA sivalr n svawBnola svog dwrtoypadikolt GAp, av

yvwpiloups 6tL n svaoBnoia avtol tou dAp os povadeg DIN, sivar 13. (Movadsg 4)

Atvetan 6t log2 = 0,3 kat 10§ >~ 15,85.

AYZH
a)Na x = 10 naipvovpey = 1+ 10-logl0 =1 +10-1 = 11.
B) MNa x = 200 naipvoupe y = 1+ 10 - log200 =1 + 10- log (2 - 10?), onote

y =1+ 10(og2 + log10?) = 1+ 10(0,3 +2) =1 + 23 = 24.

s y-1
y) Exovpe: y — 1 = 10 - logx, onote logx = yl—ol, apax = 1010 .

12 6

8) Nay = 13, naipvoupe X = 1010 = 105 = 15,85.

OEMA 4

Aivovraw ot guvaptioets f(x) = logx, x > 0 kawg(x) = log(10x — 20),x > 2.

a) Na Bpeite Toug apiBpolc g(2,1) kat g(12). (Movadeg 10)

B) Na amodeifete ot g(x) = 1+ f(x = 2). (Movadec 8)

y) Alvetan n ypadkn napaotacn g ouvaptnong f(x). Na petadépets 1o napakdtw oxfpa oTo ypamnto

0, TO OMOLO VOt CUPMANPWOETE pE TNV ypadikr mapaotacn g ouvaptnong g(x).  (Movadeg 7)
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